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NHCmpyKyusa: Heobxo0uMo pewumes HUXenpueedeHHbie 3a0a4u,

Hedocmarowue 8 ycnosuu 0aHHbIe HYWHO 83amb u3 mabauy.

Ha Teno, nonHoOCTLIO NOrpy}KeHHOoe B BOAy, AeMCTBYeT BbiTanKuBarowana cuna 5000 H.
Kakos 06bem 3toro Tena?

CronbKo Tennorsl Tpebyercsa, 4tobbi 100 r BoAabl, B3aTOM Npu Temnepatype 100°C,
MOIHOCTBIO UCNAPUTB?

YpaBHeHue ABWKEHUA TeNna MMeeT Bug X= -7+4t2.0nuiLinTe ABUMKEHKUE 3TOrOo Tena.
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Teno 6polueHo BEpTUKaNbHO BBEPX C HAYaNbHOM CKOPOCTbIO 40 e Kakoi nytb

nponaer Teno Ao yaapa o semnio?

Teno nog gencremem cunbl 6H HauMHaeT ABUraTbCA U3 COCTOAHMA NOKOA U NPOXOAUT
nyTb 200m 3a 10c. Yemy paBHa macca Tena?

Kak u3ameHUTCA LIeHTPOCTPpEMUTENbHOE YCKOPEHUE TeNa, ABUKYLLeroca no
OKPYHOCTH, EC/TM PafNYC 3TOWU OKPYKHOCTH YBENIUYUTCA B 4Ba Pasa, a CKOPOCTb
OCTaHEeTCA HeU3MEHHON?

Kakoe KonuuecTBo TennoTbl HAAO 3aTPaTUTb, 4To6bI HarpeTb 250 Kr ctanm ot 20°C go
1020°C?
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Ha pucyHKe Bbllle n3obpaxkeH rpadumk HarpeBaHua HadpTanuHa.

a) CKONbKO MUHYT ANUNOCH HarpesaHue Teepaoro HadtanuHa?

6) Kakoe Bpems nNpowno ot Ha4yana HarpesaHuA A0 NOAHOro Nnasnexus HadranmHa?
B) Kak 0603Ha4YeH y4acToK HarpeBaHuaA MUAKOro HadranuHa?

Kputepuu oueHusanwma 8 6annoe — «5»
6-7 6annos — «4»
56annos - «3»



